



Mestský

INFOLIST

Trebišov

Informačný občasník Mesta Trebišov

3/2023

Slovo na úvod



Vážení občania, najkrajšie obdobie roka nepriamo láka každého z nás využiť svoj čas nielen na prácu, ale aj oddych a spoločensko-kultúrne vyžitie. Som veľmi rád, že s prispením mesta, jeho zamestnancov, partnerov, podporovateľov a spoluorganizátorov sa každým rokom rozširujú možnosti aktivít pre všetky generácie, o čom referujeme aj v tomto čísle nášho občasníka. Potešiteľné je aj to, že s podporou mesta sa stále viac darí kolektívom i jednotlivcom úspešne reprezentovať naše mesto na najvyššej - celoslovenskej úrovni. Takýto mimoriadny úspech dosiahli tentoraz naše hádzanárske nádeje a ja len verím, že v budúcnosti budú mať ďalších svojich nasledovníkov.

V súvislosti s dianím mesta nás však zastihujú aj menej príjemné správy, medzi ktorými, v poslednom období, najviac zarezonovala informácia o dočasnom zatvorení pediatrického oddelenia v tunajšej Nemocnici s poliklinikou. Vzhľadom na okolnosti a špecifiká tohto regiónu pevne dúfame, že obnovenie jeho činnosti je len otázkou času. Musíme však skonštatovať, že to, na čo sme upozorňovali Ministerstvo zdravotníctva pri spúšťaní reformy nemocníc (OSN – optimalizácia siete nemocníc), t. j. ohrozenie činnosti jednotlivých oddelení, sa potvrdilo, bohužiaľ, v plnej miere.

Sme na začiatku prvého letného mesiaca. Pre školákov posledná etapa školského roka, pre mnohých z nás začiatok plánov na letné obdobie. Budeme radi, ak si vo svojom kalendári nájdete miesto aj pre tie, ktoré sú súčasťou pripravovaných podujatí mesta Trebišov. Veľmi radi sa s vami na nich stretne.

PhDr. Marek Čižmár, primátor

Vybudujeme 2 veľké detské ihriská „Rodinka“

Vďaka schváleniu Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR a spolupráci s riaditeľom ÚPSVaR Trebišov Martinom Dzielavským budú už čoskoro skrášlovať dve sídlsika v Trebišove 2 novovybudované detské ihriská RODINKA (každé v hodnote niekoľko desiatok tisíc eur).

Na májovom pracovnom stretnutí aj za účasti

primátora mesta Mareka Čižmára, jeho zástupcu Petra Duča a projektového manažéra Jozefa Ferja bol dohodnutý postup a predbežný časový harmonogram prác na výstavbe ihrísk na síd. MIER a v časti mesta „za koľajami“ na Ul. kpt. Nálepku.

V oboch prípadoch ide o pomerne husto obývané oblasti, v ktorých je potrebné riešiť

vybavenie pre voľnočasové aktivity detí a mladých rodín. Inštalovanie detských prvkov bude zároveň spojené aj s revitalizáciou a obnovou ostatných plôch aj mobiliáru v uvedených lokalitách, ktoré zabezpečí mesto Trebišov v spolupráci s Technickými službami mesta.



Mladší dorastenci ŠK Zemplín Trebišov získali titul „MAJSTER SLOVENSKA“

Veľký úspech - získanie titulu majstra Slovenska v hádzanej v kategórii mladší dorast v sezóne 2022/2023 bol dôvodom aj na slávnostné prijatie hráčov ŠK ZEMPLÍN Trebišov primátorom mesta Trebišov PhDr. Marekom Čižmárom a jeho zástupcom Ing. Petrom Dučom na mestskom úrade.

V zasadačke MsÚ odovzdali zástupcovia

vedenia mesta ďakovné listy za dosiahnutý triumf a reprezentáciu mesta.

Veľká gratulácia a poďakovanie patrí hráčom: Petrovi Ďurkovi, Benjamínovi Gagymu, Kirillovi Hiblovi, Jakubovi Ilkovi, Matejovi Karvašovi, Šimonovi Karvašovi, Ľubomírovi Kováčikovi, Štefanovi Krížovi, Illiavovi Kurtievovi, Danielovi Novotnému, Mykytovi

Parakovi, Samuelovi Petričkovi, Maksymovi Rudiakovskému, Tomášovi Smržíkovi, Marcovi Zalomovi, Samuelovi Bobříkovi, Patrikovi Racekovi.

Realizačný tím: Marián Ujhely - tréner, Dáriuš Rusnák - asistent trénera, Ing. Ervín Karvaš - prezident ŠK Zemplín Trebišov.



Slávnostné prijatie gymnazistov - majstrov Slovenska v hádzanej stredných škôl ZIGGY CUP 2023

Začiatkom mája primátor mesta Trebišov PhDr. Marek Čižmár spolu so svojim zástupcom Ing. Petrom Dučom prijali v zasadačke MsÚ majstrov Slovenska v hádzanej stredných škôl ZIGGY CUP 2023 – žiakov Gymnázia Trebišov. Po osobnej gratulácii im odovzdali ďakovný list za

zisk významného titulu a za úspešnú reprezentáciu mesta Trebišov. Blahoželáme týmto majstrom: Petrovi Čeluchovi, Benjamínovi Gagyi, Samuelovi Jaššovi, Ervínovi Karvašovi, Tomášovi Kistymu, Alexovi Lazorovi, Brunovi Lechanovi, Oliverovi Lejbovi, Matejovi

Ostrožovičovi, Patrikovi Szathmárymu, Jakubovi Tkáčovi, Damiánovi Vernusovi, Alexovi Zorvanovi.

Realizačný tím:

Mgr. Martin Begala - tréner. Mgr. Miroslav Bereš - tréner. PaedDr. Mária Kašaiová – riaditeľka školy.



V máji sme spoluorganizovali pochod PUCI PEŠO

Sobotu 6. mája ráno odštartoval z Trebišova 28-kilometrový turistický pochod "PUCI PEŠO", prostredníctvom ktorého sme si pripomenuli 10. výročie úmrtia Juraja Pucih, známeho chodca a rodáka z obce Kožucho. Hlavným organizátorom pochodu bol jeho syn Ján Puci, spoluorganizátorom mesto Trebišov a obce, po ktorých viedla trasa túry. Pešia túra začala pred trebišovským múzeom, s tónmi ľudových piesní FSK Paričovčan, spolu s občanmi sa podujatia

zúčastnil aj primátor mesta Trebišov PhDr. Marek Čižmár. Pochod pokračoval po naplánovanej trase piatich obcí: Zemplínske Hradište, Hraň, Novosad, Zemplínsky Branč a Kožucho, v ktorých boli krátke zastávky na posilnenie do ďalších krokov.

V cieľovej stanici pochodu – na Obecnom úrade v Kožuchove - víтали vytrvalých turistov spevom folkloristi z trebišovského ľudového zoskupenia Furmani. Pre desiatky peších, ktorí zvládli túto cca 8-hodinovú trasu, bola v

rodisku slávneho chodca inštalovaná malá výstava s jeho osobnými predmetmi a vecami, ale aj občerštenie na povzbudenie tela po výdatnom turistickom výkone. Veríme, že z tohtoročného pochodu vytvoríme tradíciu a už budúci rok sa vydáme opäť na zdraviu prospešnú chôdzu dostatočne dlhej vzdialenosti po stopách spomienok na jedného z najvýznamnejších východoslovenských chodcov.



Petang turnaj o Pohár primátora mesta Trebišov prebiehal 3 dni

Predĺžený sviatočný víkend (29. 4. – 1. 5.) sa v Trebišove niesol nielen v znamení tradícií a folklórnych vystúpení, ale aj turnaja TREBIŠOV PETANG CUP O POHÁR PRIMÁTORA MESTA.

Na trojdňový turnaj sa registrovalo viacero tímov, dvojíc, reprezentantov klubu Petang Zemplín, ale aj jednotlivcov a nadšencov tejto hry bez oficiálneho členstva.

Zaujímavá, no fyzicky a aj v rámci podmienok nenáročná hra dokázala súťažiacich nadchnúť, vedeli sa pri nej uvoľniť a stráviť príjemný čas v areáli muzeálneho parku.

Účastníci boli rozdelení do trojčlenných a dvojčlenných družstiev a posledný deň súťažili len jednotlivci, bez obmedzenia veku a pohlavia. Družná atmosféra a veselá nálada sa niesli celou hrou. Do Trebišova merali cestu na turnaj aj Francúzi (žijúci v Košiciach), hráči z Michaloviec, od Martina a iných miest. Organizátorom vydareného športového

podujatia bol Petang klub Zemplín Trebišov, spoluorganizátorom mesto Trebišov. Turnaj bol ukončený s nasledovným poradím tímov:

Dvojice - 29. 4.

1. Kelemenová Veronika a Peyloubet Romain
2. Kostková Viera a Kostka Štefan
3. Chastel Patrice a Vanbeselaere Jean – Charles
4. Migrová Danka a Zibolen Rastislav

Najmladší účastník – Filip Peyloubet (Francúzsko)

Trojice - 30. 4.

1. Vanbeselaere Jean – Charles + Collange Cedric + Thomas Paul
2. Peyloubet Romain + Peyloubet Filip + Jusko Tomi
3. Bereký Jozef + Dominik + Leo
4. Kostková Viera + Kostka Štefan + Tujda Gabriel



Najmladšia účastníčka. Martina Kočišková (Slovensko)

Jednotlivci - 1. 5.

1. Peyloubet Romain
2. Kopečný Dávid
3. Princík Peter
4. Kmeťová Anna

Najmladší účastník: Dominik Bereký (Trebišov).

OZNAM PRE PLATCOV DANÍ V MESTE TREBIŠOV

Termín splatnosti 1. splátky dane z nehnuteľností, dane za psa a 1. splátky za vyrubený miestny poplatok za komunálny odpad podľa zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov uplynul 31. máj 2023 – pre fyzické aj právnické osoby. **Odkontrolujte si, prosím, svoje platby.**

Pripomíname, že **aktivácia Rezidenčnej karty mesta Trebišov** na ďalší kalendárny rok bude možná pre občanov s trvalým pobytom na území mesta **len v prípade zrealizovaných úhrad všetkých poplatkov, ktoré im mesto ukladá a to najneskôr k dátumu 31. 12. 2023.**

Opäť sme pomáhali prírode, vyzbierali sme odpadky a posadili nové stromy

Májovú sobotu dopoludnia (13. 5.) sa dobrovoľníci z radov zamestnancov mesta, mestských organizácií, poslancov MsZ, klientov sociálneho zariadenia LUMEN Trebišov a širokej verejnosti rozhodli opäť pomôcť prírode v jej službe pre nás. Upratali sme viaceré časti areálu parku a vysadili 15 menších stromov Duba letného. Šestnásty bol primátorom mesta Trebišov Marekom Čižmárom, za asistencie pracovníkov TS mesta Trebišov a zúčastnených detí, najmä z Mestského športového klubu mládeže Trebišov, vysadený v blízkosti Mauzólea



rodiny Andrássovovcov a bude pripomínať významnú tohtoročnú udalosť – 200. výročie narodenia grófa J. Andrássyho. Jeden stromček, Vrbu bielu, dobrovoľníci a pracovníci TS mesta posadili priamo v AVŠ ako náhradu za nedávno vyrúbanú drevinu (takisto vrbu). Prioritnou myšlienkou brigády bolo motivovať Trebišovčanov k väčšej zodpovednosti za zelené prostredie a za náš krásny, celým Slovenskom obdivovaný historický park. Nenechajme si ho zničiť ľudskou ľahostajnosťou a neprimeraným správaním v ňom.



Po vykonanej práci čakalo dobrovoľníkov príjemné spoločné posedenie pri chutnom guláši, opekaných mäsových produktoch a ďalšom občerstvení v areáli letného kúpaliska, kde okrem zaslúženého oddychu dospelých preukázali svoje tvorivé schopnosti najmenší účastníci podujatia. V rámci programu CVČ Trebišov si farebne vymaľovali kímidlá pre vtáčiky. Ďakujeme všetkým za účasť na úspešnej environmentálnej aktivite mesta a za ich podiel na krajšom a zdravšom prostredí, v ktorom denne pracujeme a žijeme.



Športové hry priniesli trebišovským seniorom radosť z víťazstiev

V máji 2023 sa uskutočnili Mestské športové hry seniorov, ktorých hlavným usporiadateľom bolo Denné centrum seniorov č. 6. Do dejiska hier - Strednej odbornej školy služieb a priemyslu sv. Jozafáta prišlo 151 seniorov. S pozitívnou náladou a odhodlaním súťažiť, no najmä prežiť príjemný deň. Podujatie oficiálne otvorili zástupcovia organizátorov – p. Helena Olejárová, p. Pavel Roman, prihovril sa aj primátor mesta Trebišov Marek Čižmár a riaditeľ školy Peter Lazár. Počas celého dňa reprezentovali mesto viacčlenné družstvá v 7 disciplínach, v seniorských vekových kategóriách. Športové mestské hry priniesli tieto výsledky:

1. Sládeková Anna, DC č. 6

muži:

1. Bindas Jozef, DC č. 2

Hod šípkami na terč:

ženy:

1. Maržiňanová Mária, DC č. 6

muži:

1. Bindas Jozef, DC č. 2

Kop na malú bránu:

ženy:

1. Ivaňová Paulína, DC č. 6

muži:

1. Roman Anton, DC č. 6

Trestné strieľanie vo florbale:

ženy:

1. Kohanová Mária, DC č. 6

muži:

1. Roman Anton, DC č. 6

Hod lanovým krúžkom na terč:

ženy:

1. Maržiňanová Mária, DC č. 6

muži:

1. Bobřík Andrej, DC č. 1

Špeciálne súťažné disciplíny:

- **hod rozváľkou do diaľky**, ktorá bola určená výlučne pre ženy. Víťazkou, s hodom najdlhšej vzdialenosti 19,24 m, sa stala Viera Kostková.

- **hod bokaňkou do diaľky** – najúspešnejším súťažiacim bol Jaroslav Gajdoš, ktorému bola nameraná vzdialenosť hodu 15,21 m.

Hod na basketbalový kôš:

ženy:



Mažoretky Severky získali 1. miesto na International Dance Open 2023

Mažoretky Severky zo ZŠ na Pribinovej ulici úspešne reprezentovali školu aj mesto Trebišov na Medzinárodnej súťaži INTERNATIONAL DANCE OPEN 2023 v

Košiciach, odkiaľ si priniesli zlaté medaily. Šikovným žiačkam trebišovskej základnej školy, ktoré pracujú pod vedením p. uč. Mgr. Slávký Micišinovej, zisk prvého miesta

umožnil účasť na Európskom šampionáte v Prahe, na ktorom sa predstavia 17. - 18. júna 2023.



FUTBALOVÝ TURNAJ

KATEGÓRIA

U-13

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN
SLAVOJ TREBIŠOV

o pohár primátora mesta Trebišov

PROGRAM TURNAJA:

SOBOTA 24|6|2023

8:45 OTVORENIE TURNAJA

9:00 - 11:30 ZÁPASY

11:30 - 13:00 OBED

13:00 - 16:40 ZÁPASY

NEDEĽA 25|6|2023

9:00 - 13:00 ZÁPASY

13:00 VYHODNOTENIE

TURNAJA



**24.-25.
JÚN 2023**

OTVORENIE LETÁ na KÚPALISKU

V TREBIŠOVE 1. JÚL 2023 SOBOTA

OTVORENÉ od 09:00 do 19:00

10:00 PENOVÁ ŠOU A MASKOTI

SKÁKACIE HRADY, DETSKÉ ATRAKCIE

11:00 TURNAJ V STREETBALLE

11:30 UsmievAnka - vystúpenie pre deti

13:30 Ujo ĽUBO - vystúpenie pre deti

14:30 DETSKÁ ZÓNA CVČ: SÚŤAŽE VO VODE

PRETEKY NA NAFUKOVAČKÁCH

16:30 TOMBOLA

SLADKOŠŤ
PRE KAŽDÉ
DIEŤA



MESTSKÝ INFOLIST TREBIŠOV - Vydavateľ: Mesto Trebišov, M.R.Štefánika 862/204, 075 25 Trebišov, IČO: 00331996.
Občasník distribuovaný zadarmo.

11. ročník. Dátum vydania: 2.6.2023. P.č.: 3/2023. Náklad: 7000 výtlačkov.
ISSN 1339-0805. Evidované Ministerstvom kultúry SR pod číslom EV 4692/12.